

{yoogallery src=[/images/stories/otdel/teor/] width=[300] title=[Теоретическое отделение]}

Теоретическое отделение объединяет преподавателей теоретиков и хормейстеров (4 человека), все выпускники нашей школы.

2 преподавателя имеют высшее образование, Клестова Л.И., Чайникова В.А. – Ветераны труда., Клестова Л.И. награждена медалью «За достойное воспитание детей», Чайникова В.А. – «Отличник культуры». Преподаватели и учащиеся этого отделения ведут большую концертно-просветительскую работу в школе, городе, районе, выступают на теоретических Олимпиадах области, города, вокалисты принимают участие и завоевывают призовые места на городских, областных, региональных, Всероссийских конкурсах. Силаева Жанна (преподаватель Баженова И.В.) – 1 место областного фестиваля-конкурса «Радуга», 3 место – региональный конкурс «Поющий Кеша», г. Барнаул, Всероссийский конкурс «Звездная галактика» - участие, 3 место в Сибирском конкурсе «Метелица», г. Белово.

Много учащихся этого отделения в настоящее время обучаются в средних и высших учебных заведениях. Ковалева Наталья, Аппель Юлия, Муртузаева Анна, Земцова Анна, Кипенган Марина, Пыхтункина Ольга, Глухих Ксения.

Преподаватели Клестова Л.И. , Санникова Н.Н. – руководители Концертно-просветительского лектория, готовят и проводят на высоком профессиональном уровне лекции и концерты для учащихся школ, предприятий города и района.